
Kako volim svoju Zemlju – projektni tjedan u Dječjem vrtiću Mak 

U razdoblju od 20. do 24. travnja u Dječjem vrtiću Mak održan je projektni tjedan pod nazivom 
„Kako volim svoju Zemlju“, s ciljem poticanja djece na razvoj svijesti o važnosti očuvanja 
okoliša i održivog načina života. 

Kroz raznovrsne aktivnosti, djeca su na njima primjeren način upoznavala koncepte održivog 
razvoja, s posebnim naglaskom na obilježavanje Dana planeta Zemlje. Projektni tjedan bio je 
ispunjen istraživanjem, stvaranjem, suradnjom i učenjem kroz iskustvo. 

Posebno zanimljivi bili su posjeti visokoobrazovnim ustanovama. Tijekom posjeta Fakultetu 
odgojno-obrazovnih znanosti djeca su, u suradnji sa studentima, sudjelovala u aktivnostima 
vezanima uz energiju i održivi razvoj. Kroz igru i istraživanje upoznali su obnovljive izvore 
energije – sunce, vjetar i vodu. Tijekom posjeta Fakultetu agrobiotehničkih znanosti (FAZOS) 
djeca su dodatno upoznavala svijet biljaka, prirode i važnost održivog odnosa prema okolišu. 
Također, tijekom posjeta Odjelu za kemiju djeca su sudjelovala u edukativnim i sigurnim 
pokusima koji su dodatno potaknuli njihovu znatiželju i interes za znanost. 

Tema „Otpad nije smeće“ provlačila se kroz brojne aktivnosti. Djeca su prikupljala i 
razvrstavala otpad, prosijavala kompost, učila o pravilnom gospodarenju otpadom te izrađivala 
različite predmete i igračke od recikliranih materijala. Usvajale su se i svakodnevne „eko 
navike“ poput gašenja svjetla, štednje vode i odgovornog odnosa prema okolišu.  

Djeca su sudjelovala u kreativnim i istraživačkim aktivnostima. Izrađivala su hotel za kukce 
koristeći prirodne i otpadne materijale, sudjelovala u reciklaži papira, a zatim su izrađivali 
kistove od prirodnih materijala, uređivali dvorište i aktivno sudjelovali u sadnji biljaka, 
razvijajući pritom osjećaj odgovornosti i brige za okoliš. 

Velik naglasak stavljen je i na uređenje vanjskog prostora vrtića. Djeca su zajedno s 
odgojiteljima čistila terasu te sudjelovala u sadnji i presađivanju biljaka, čime su neposredno 
doprinosila ljepšem i ugodnijem okruženju. 

U sklopu STEM aktivnosti organizirani su istraživački centri, uključujući centar za kosine, rad 
s robotima te mikroskopiranje. Djeca su istraživala svijet kukaca i njihova staništa, razvijajući 
pritom znanstveno razmišljanje i promatranje. 

Mlađa mješovita jaslička skupina sudjelovala je u aktivnostima prilagođenima njihovoj dobi, 
od brige o vlastitoj biljci i razvrstavanja otpada do likovnih aktivnosti poput otiskivanja i kolaža 
na temu planeta Zemlje, čime smo pokazali kako brigu za okoliš njegujemo od najranije dobi. 
U suradnji s roditeljima organizirane su radionice izrade senzornih ploča od otpadnih materijala 
te uređenja vanjskog prostora. 

Projektni tjedan dodatno je obogaćen suradnjom s drugim ustanovama, uključujući dolazak 
djece iz PC Ivančica na kamishibai festival. Na festivalu je prezentiran i prvi kamishibai u 
dječjoj izradi pod nazivom „Snovi spašavaju svijet“, čime se dodatno poticala kreativnost, 
izražavanje i međuvrtićka suradnja. 

Kroz sve provedene aktivnosti djeca su razvijala ekološku svijest, osjećaj odgovornosti prema 
prirodi te usvajala važne životne navike koje doprinose očuvanju našeg planeta. Projekt „Kako 
volim svoju Zemlju“ još je jednom pokazao koliko je važno djecu od najranije dobi uključivati 
u aktivno učenje o održivom razvoju jer male promjene danas stvaraju veliku razliku za sutra. 
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